

Выставка современного концептуального искусства "Культ-Ура" откроется в Иркутском художественном музее

В картинной галерее Иркутского областного художественного музея им. В. П. Сукачева 13 апреля откроется выставка современного концептуального искусства "Культ-Ура".

Как сообщила Телеинформу искусствовед, научный сотрудник ИОХМ Тамара Драница, концептуальный проект "Культ-Ура" существует в Иркутске уже несколько лет и объединяет архитекторов, дизайнеров, модельеров и художников. Безусловными лидерами проекта и организаторами выставки являются известные иркутские дизайнеры Владимир Соколов и Владимир Дейкун, художник Лев Сериков. Проект объединяет не только людей разных творческих специальностей, но и начинающих с известными мастерами.

На выставке представлены арт-объекты, скульптура, интерьеры, куклы, объемно-пространственные композиции, архитектурные проекты, фотографии. Как отметила Тамара Драница, в экспозиции много арт-объектов из металла. Например, композиция "Пес-рыцарь", "уникальный светящийся холодильник" и другие обычные предметы выступают в необычном виде. Как рассказал один из организаторов, Владимир Соколов, кроме композиций из металла, на выставке есть деревянная скульптура Льва Серикова. "На выставке Лев Сериков представит две свои премьерные работы", - сказал Владимир Соколов. Также свои костюмы выставит известный иркутский модельер Вероника Самборская. Всего в выставке участвуют 13 творцов.

Тамара Драница сказала о творческих работах мастеров концептуального проекта: "Арт-объекты с позитивным содержанием - только юмор, гротеск, добрые чувства, воспоминания. Они возбуждают фантазию людей".

По словам Владимира Соколова, хотелось бы сделать такие выставки в Иркутске постоянными. Впервые выставка, объединившая художников, архитекторов, дизайнеров, прошла в 2005 году в галерее современного искусства "Дом художника". Как вспоминает Владимир Соколов, выставка тогда была очень посещаемой из-за того, что в учебных заведениях города открылись дизайнерские отделения и вырос интерес к концептуальному искусству.

Выставка будет работать в течение месяца.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)